
 

 

 

 

 

 

パーツトレイラック 47PCS 
取扱説明書 

【品番】 KB-47 

 ---------------- ---------------- ---------------- ---------------- ---------------- ---------------- ---------------- ---------------- 

この度は、KIKAIYA「パーツトレイラック 47PCS」をお買い上げいただき誠にありがとうございます 

＊この取扱説明書は、商品の正しい使い方や組立て方法、使用上の注意について記載しております 

＊本書を最後まで必ずお読みいただき、商品を正しく取付けしご使用ください 

＊本書が必要になったとき、すぐ利用できるように大切に保管してください 

---------------- ---------------- ---------------- ---------------- ---------------- ---------------- ---------------- ---------------- 

 

 

コバヤシデンソー株式会社 

〒729-0112広島県福山市神村町字仁五下 4757-1 

(M A I L) info@kikaiya.com 

mailto:info@kikaiya.com


■開封時 
開封したらすぐに中身を確認してください。 

付属品の欠品、破損、初期不良等がございましたらすぐに販売 店にご連絡ください。 

※商品は到着しましたら 7日以内に必ず開封して中身をご確認ください。 

※製品改良の為、予告なく仕様を変更する場合がございます。 

 

■パーツリスト 

 



スパナで押さえ、ドライバーを回してください 

■組立て手順 
・下記手順に沿って組み立ててください（向きや方向に注意してください） 

・組み立ては仮締めで組立て、最後に増し締めを行ってください 

．組み立ては２人で行うとスムーズです 

 

【必要工具】 お客様ご自身でご用意ください 

 

 

 

STEP1                                   

①ベースの内側に③フレームを⑦⑧⑨（M6×10ボルト・平ワッシャー・M6ナット）で固定する 

 

STEP2                          

③フレームに④ビームを下から順にゴムハンマーで叩いてしっかりとはめる 

 

10mm 
スパナ 

プラス 
ドライバー 

ゴム 
ハンマー 



STEP3                          

⑤垂直ブラケットを④ビームに固定する 

STEP4                          

③フレームの外側に⑥トップトレイを⑦⑧⑨（M6×10ボルト・平ワッシャー・M6ナット）で固定する 

  



STEP5                         

②ベースブラケットの一方を③フレームに⑦⑧⑨（M6×10 ボルト・平ワッシャー・M6 ナット）で固

定し、一方を①ベースのボルト穴に⑩M6×15ボルトで固定する 

 

 

STEP6                          

10ｍｍスパナとプラスドライバーを使い、すべてのボルトを増し締めする 

 

 

≪これでフレームは完成です≫ 



STEP7                          

フレームが出来上がったら⑪コンテナ（小）、⑫コンテナ（大）を設置してください 

 


